
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 32/2009 – Segunda Sessão Ordinária do mês de Agosto do 

Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 11 de Agosto de 2009, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs15min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Kita Maciel, 

para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse 

a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. REQUERIMENTO N° 
202/2009, de 31/07/09. REQUERENTE: Ver. Marcão do Povo. 

REQUERIDA: Mesa da Diretora Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Educação. ASSUNTO: Que 

seja instituída nas escolas de rede Municipal de Ensino a execução dos 
Hinos Nacional Brasileiro e da Bandeira com mais freqüência. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO N° 210/2009, de 06/08/09. 

REQUERENTE: Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Francisco César Asfor Rocha – 

Ministro Presidente do STJ. ASSUNTO: Solicitar ao Egrégio Conselho da 
Justiça Federal que destine uma das Varas Federais, as quais estão 

prestes a serem criadas mediante lei federal, ao município de Gurupi- 
TO. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 211/2009, de 

07/08/09. REQUERENTE: Ver. Dinda e Outros. REQUERIDA: Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Senador 

João Ribeiro e Deputado Federal Eduardo Gomes. ASSUNTO: 
Viabilização de recursos e parcerias visando à canalização do Córrego 

Pouso do Meio em Gurupi-TO. O Vereador Autor do Requerimento 
solicitou que o mesmo fosse retirado de pauta. REQUERIMENTO N° 

212/2009, de 07/08/09. REQUERENTE: Ver. Denes Teixeira 
REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Maurício dos Santos Zanina – Gerente Comercial da 
Celtins. ASSUNTO: Requer a iluminação da Avenida Rio Branco entre as 

ruas 19 e 20-A, Setor Alto dos Buritis, município de Gurupi-TO. O 
Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 213/2009, de 10/08/09. 
REQUERENTE: Ver. Kita Maciel. REQUERIDA: Presidente da Câmara 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 

Educação. ASSUNTO: Instalação de Bebedouro na Escola Municipal Ilza 
Borges Vieira. O Requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO N° 190/2009, de 
29/07/09. INDICANTE: Ver. Marcão do Povo. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Solicita criação e implantação dos 
cursos de Veterinária, Biomedicina e Engenharia Civil e Elétrica. 

INDICAÇÃO N° 202/2009, de 07/08/09. INDICANTE: Ver. Dinda e 
Outros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Viabilização de recursos e parcerias visando à canalização do córrego 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Pouso do Meio em Gurupi-TO. O Vereador Autor da indicação solicitou 

que a mesma fosse retirada de pauta. As indicações lidas foram 

encaminhadas ao chefe do poder executivo municipal. Dando 
continuidade, o senhor Presidente passou para o pequeno expediente, 

não havendo vereadores inscritos no pequeno expediente. O Senhor 
Presidente passou para o grande expediente fizeram uso da palavra por 

ordem de inscrição os Vereadores Cabo Carlos, Marcão do Povo, Kita 
Maciel, Profª Zenaide, com o declínio do uso da palavra do Vereador 

Dinda.Não havendo Vereadores inscritos no grande expediente. Não 
havendo nada a tratar na ordem do dia, o Senhor Presidente passou 

para as considerações finais, fez uso da palavra o Vereador Kita Maciel. 
Não havendo mais Vereadores inscritos nas considerações finais, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão às 21hs57min, 
agradecendo a presença de todos e convidando a comparecerem à 

próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 13 do mês corrente.  
Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – 

PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa – DEM, como 1ª 

Secretária, Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira – PPS, Vereador Dinda – 
PR, Marcão do Povo – DEM, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, 

Professora Zenaide – PSB e Wanda Botelho – PR. Com ausência 
justificada do vereador Dr. Maurício. A Vereadora Marta Barbosa 

solicitou que contasse em ata a presença honrosa do Senhor Oziel de 
Sousa Machado e das Senhoras Limiria Aparecida do Amaral e Marilia 

Aparecida do Amaral da Pastoral da Criança. O teor completo das 
manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 032/2009, 

o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 

Tocantins, aos onze dias do mês de Agosto de dois mil e nove. 
 

 
 

 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  
        Presidente                                          1ª Secretária 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 


